Antonio Maria da Esterzili (frère, 1644?-1727)



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Masculin

Naissance: 1644

Mort: 26-04-1727

Note: Né en 1644 ou 1645. - Frère de l'ordre des capucins à Esterzili,

Sardaigne. - Premier écrivain en campidanien

Autres formes du nom : Frate Antonio Maria da Esterzili (1644?-1727) (italien)

Antonio Maria Da Esterzili (1644?-1727) (italien) Antonio Maria da Esterzili (1644?-1727) (italien) Fray Antonio Maria de Esterzili (1644?-1727) (sarde)

ISNI: ISNI 0000 0000 5523 6142 (Informations sur l'ISNI)

Antonio Maria da Esterzili (frère, 1644?-1727): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Libro de comedias (2006)





Personnes ou collectivités en relation avec "Antonio Maria da Esterzili (frère, 1644?-1727)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Abdullah Luca De Martini	⊕ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	